

There are no translations available.



В «Книге мертвых Древнего Египта» тонкий мир анализирует прижизненные поступки человека, взвешивая на весах его сердце. Сет и Анубис встречают душу умершего и, взяв его сердце, кладут на весы. На одной чаше весов – сердце, на другой – перо ибиса. И если сердце тяжелее пера, то человеку в его новом воплощении предоставляются худшие условия жизни и худшее тело. Живя сегодня, вы подготавливаете себя к следующей жизни. Карма и энергозадолженность не меняются и не передаются другим, они отрабатываются. Судьба же человека на настоящем этапе его жизни может быть изменена. Все зависит от нас, от мыслей и как результат мыслей – поступков. Есть такое выражение: «Этот человек с тяжелым сердцем» или «Этот человек с легким сердцем», подразумевая духовно-эмоциональное состояние человека. Безусловно, социальные и материальные неурядицы отражаются энергетической тяжестью и «ложатся камнем» на грудь человека.



Жизнь человека сопряжена с испытаниями, которые нередко труднопроходимы. И эти проблемы не складываются с воздуха. Ничто не бывает просто так. Творец своим детям не дает больших испытаний, чем дитя может вынести. Один из законов Мироздания гласит: «Подобное притягивает подобное». И если какая-то проблема появляется на вашем пути, то очень важно найти ее источник. Проблемы – это следствие наших мыслей, слов и поступков. Страдая от одиночества, болезней или от недостатка средств, мы и не задумываемся о том, что в первую очередь надо найти причину этих страданий. Мы задаем вопрос: «Как такое могло произойти со мной? Ведь я родился, чтобы быть здоровым, любимым и быть богатым!». Но в течение своей жизни позавидовали какому-то личному счастью, кому-то пожалели копеечку или кому

- то пожелали гибели, или нечто вроде этого. В проблемах человека очень много причин. Но все они имеют одну основу: не возгордись, не желай зла, не завидуй и не осуди. А только надо любить ближнего и дальнего, как если бы вы хотели чтобы любили вас. Вот и все! Как только удастся осознать эту аксиому и нелицемерно относиться ко всему, что вас окружает с всеобъемлющей любовью, жизнь начинает перестраиваться в лучшую сторону. Проявляя негативные мысли и эмоции, и хуже того поступки, разрушаются энерготела. Разрушается та оболочка, которая сохраняет нас и через которую происходит питание нашего физического тела жизненной силой – энергией Творца. И мы становимся беззащитными перед проблемами, которые все больше накатываются на нас.



Очень важно помнить, что надо любить не только хороших или плохих людей, а плохими людьми не рождаются, такими становятся в процессе человеческих испытаний, но и важно любить и беречь мир, который вас окружает. Если каждый из вас сможет проявить сострадание и накормит голодных кошек и собак, то, сколько вы получите благодарных энергий от этих существ! Возьмите в свое жилище не экзотическое дорогостоящее животное, а простого котенка или собачку. Многие люди на протяжении своей жизни на подсознательном уровне чувствуют, что они занимаются не тем, чем надо. Работа, которую они выполняют, их не радует, а является обязательством. Семья, которая должна нести гармонию в душе и радость в жизни, становится обузой. В одной из бесед с Отцом Мироздания о задачах и труде человека, Он сказал: «Если человек не радуется, совершая трудовой путь – значит, этот путь является рабством. Любой труд должен строиться на основе творчества. Даже если эта деятельность не в радость, то надо найти в ней позитивные основания. Необходимо рассматривать свой труд как то, что может принести помощь и радость другим. Когда, в первую очередь, человек не задумывается о себе, а взвешивает труд как то, что для другого благо, то и труд обернется для него творческим успехом и станет радостью. В семье же существует тот же принцип. Когда вы понимаете, что ваше отношение к жене, мужу или дитя несет понимание как то, что вы есть он, т.е. встаете на его место и рассматриваете сложившиеся ситуации глазами другого, то начинаете понимать, в чем кроется ваш недостаток, и стараетесь искоренить его. При условии того, что в конфликте убираются личностные амбиции, можно взрастить гармоничные созидательные взаимоотношения. Что в свою очередь также является творчеством».